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Pozivamo vas na 
 

OBITELJSKI izlet HPD LIPA 
 

 
  

B A N O V I N A 
 

HRASTOVIČKA  GORA 

 

nedjelja,  6.  listopada  2024. 
 

Polazak autobusa iz Sesveta s parkirališta kod spomenika Hrvatskim braniteljima je u 7.30 sati. 
Vožnja obilaznicom te dalje autocestom u pravcu Siska i Petrinje do Hrastovice. 
 

Hrastovička gora (KT HPO - 415 m) na Banovini najviši je greben Banijsko-petrinjskog pobrđa, koje je 
ujedno sjeverozapadni izdanak šireg prostora Zrinske gore, od koje je odvojena dolinom rijeke Petrinjčice. 
Gora obuhvaća najveći dio područja grada Petrinje, tako da je popularno zovu "petrinjskom lokalnom 
planinom". Proteže se od sjeverozapada odnosno ušća Gline u Kupu kod Vratečkog do potoka Sunje na 
jugoistoku. Vršno područje Hrastovičke gore ima obilježja dugačkog spljoštenog bila koje se proteže 
dinarskim smjerom SZ-JI, s dva manja vrha: Cepeliš (415 m) i Paljevine (410 m). Njezin najviši vrh Cepeliš 
izdiže se iznad sela Hrastovice, po kojem je brdo dobilo ime.  
Gora imponira raznolikošću prirodnih bogatstava. Stanište je brojne divljači, dok bukova i kestenova šuma 
prekriva gotovo cijelo područje i spušta se sve do rubova rječica i naselja. Strme i šumovite padine 
Hrastovičke gore bogate su brojnim malim izvorima. 
 

http://www.hpdlipa.hr/


U 9.30 polazak na dvosatnu pješačku turu preko Paljevine (410 m) do planinarskog doma na vrhu 
Hrastovičke gore (KT HPO) uz usputno branje kestena. Nakon odmora i ručka iz ruksaka, te 
uživanja u pogledima s novosagrađenog vidikovca slijedi lagano jednosatno spuštanje kružnom 
stazom preko ruševine crkve Sv. Duha nazad do autobusa u Hrastovici. 
 

Planinarski dom Matija Filjak (415 m) podignut je na samome vrhu Hrastovičke gore. To je velika katnica 
sa zidanim prizemljem i drvenim katom. Dom je sagrađen 2007. godine po nacrtu kuće koja je na tom mjestu 
stajala prije Drugog svjetskog rata. Njome upravlja HPD Zrin, Petrinja. 
Uz planinarski dom izgrađen je 2019. godine 17 metara visoki vidikovac koji se sastoji od metalne 
konstrukcije sa stubištem i platformom na vrhu i s kojeg se pruža pogled sve do Zagreba. 
 

Kraća vožnja autobusom prema Petrinji do Edukacijsko-prezentacijskog centra Natura SMŽ na 
nedavno otvorenu izložbu fotografija „Rewilding Velebit - fotografije divljine“, a potom na stručno 
vođenje po gradu Petrinji. 
 

Izložba nas upoznaje s divljinom Velebita i prikazuje dio ljepote njegovog biljnog i životinjskog svijeta. 
Pokazuje bogatstvo koje Velebit i Lika čuvaju u svojim šumama i vrtačama, na grebenima i travnjacima, u 
krošnjama i ravnicama... Izložene fotografije prikazuju divlje životinje u njihovom prirodnom okruženju, 
velebitske pejzaže i prirodu općenito, a čime se želi ukazati na važnost očuvanja ovog bisera Mediterana, gdje 
divljina već stoljećima opstaje u neposrednoj blizini čovjeka, a čiji je zadatak da je obnavlja i njeguje. 
Autori 32 izložene fotografije nagrađivani su domaći i strani fotografi i biolozi Sophie Monsarrat, Daniel 
Allen, Nino Salkić, Vedran Slijepčević i Goran Šafarek. 
 

Odlazak iz Petrinje planiran je u 17.00 sati. 
 

ZAHTJEVNOST HODANJA: tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško. 
 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše/sunca, zamjenska odjeća, štapovi za 
hodanje, torbe za branje kestena, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim 
uvjetima. 
 

DOKUMENTI:   osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2024.  
 

PREHRANA:   iz ruksaka.  
 

UDIO - prilog u trošku izleta: 17  eura po roditelju/odraslom; 
  8  eura za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno). 

 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu Društva do  26. rujna, odnosno do popune mjesta. 
 

ORGANIZATOR IZLETA: Vesna Šarić 091/3660 430   vesnasaric.retkovec@gmail.com 
 

VODIČI NA TERENU: raspoloživi vodiči HPD „Lipa“ 
 

Vodiči zadržavaju pravo promjena programa za slučaj novonastalih 
i neplaniranih okolnosti na terenu. 

 

     
 

mailto:vesnasaric.retkovec@gmail.com


 
PLANINARSKA TURA 

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da 
je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati 
druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili 
otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati 
odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost 
vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni 
automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. 
Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta 
se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata 
uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca 
nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije 
održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je 
povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe 
zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora 
izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz 
najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 
prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na 
izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje 
odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje 
sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku 
iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


